

11月份全国规模以上工业企业利润同比增长29.5%

新华社北京12月27日电 (记者 魏玉坤 潘德鑫)国家统计局27日发布的数据显示,11月份,全国规模以上工业企业利润同比增长29.5%,增速较10月份明显加快,利润已连续4个月实现正增长。

11月份,随着宏观政策效应持续显现,国内需求逐步恢复,工业企业加快回升,工业企业效益持续改善。国家统计局工业司统计师于卫宁说。

工业企业利润增长明显加快。1至11月份,全国规模以上工业企业利润同比下降4.4%,降幅较1至10月份收窄3.4个百分点,延续3月份以来逐月收窄走势,利润降幅年内首次收窄至5%以内。从当月看,工业企业利润加快回

升,加上投资收益相对集中入账,11月份规上工业企业利润同比增长29.5%。

工业企业营收连续5个月回升,带动利润加快恢复。前11个月,规上工业企业营业收入同比增长1%,增速较1至10月份加快0.7个百分点。其中,11月份规上工业企业营业收入同比增长6.1%,增速较10月份加快3.6个百分点,连续5个月回升,有力带动企业利润增长。

近六成行业利润增长,八成行业利润增速回升。1至11月份,在41个工业大类行业中,有24个行业利润同比增长,利润增长面为58.5%,较1至10月份扩大14.6个百分点;有33个行业利润增速较1至10月份加快或降幅收窄、由

降转增,利润回升面为80.5%,较1至10月份扩大7.3个百分点。

装备制造业利润增长加快,拉作用增强。1至11月份,装备制造业利润同比增长2.8%,增速较1至10月份加快1.7个百分点。其中11月份当月装备制造业利润由降转增,增速为16.2%。

于卫宁说,总体看,1至11月份工业企业利润呈现加快恢复态势。下阶段,要深入贯彻落实中央经济工作会议精神,着力扩大国内需求,激发各类经营主体活力,大力推进新型工业化,不断增强内生动力,持续巩固工业经济恢复基础,进一步推动工业经济回升向好。

我国新一代深远海一体化大型风电安装船交付试航

新华社深圳12月27日电 (记者 王丰)27日,我国自主设计建造的新一代深远海一体化大型风电安装船“博强3060”在山东烟台试航,该船全长133米,最大作业水深70米以上,总可变载荷达11000吨,在作业水深、甲板可变载荷、起重吊装能力等方面均创下国内之最,这是记者从总部位于深圳的中国国际海运集装箱(集团)股份有限公司获悉的。

此外,该船配装1台2200吨绕桩式海工吊机,可满足未来20MW级风机的安装需求;桩腿长度为120米(可加长

至136米),配置8英寸齿条板,抗疲劳、耐磨性能更优,抗冲击性更好。

与国内同类型船型相比,“博强3060”具有工作窗口期更长、安装效率更高、碳排放更低、运营更经济等特点,其设计标准满足中国海域、东南亚海域以及欧洲海域的作业需求,入级中国船级社。

今年我国企业参加境外展览次数和规模快速增长

新华社北京12月27日电 (记者 潘洁)

展览业是构建现代化市场体系和开放型经济体系的重要平台。中国贸促会新闻发言人张鑫27日介绍,今年我国企业参加境外展览次数和规模快速增长,境外展览市场需求旺盛,出国参展办展呈现全面恢复态势。

今年以来,中国贸促会坚决贯彻党中央和国务院决策部署,会同有关部门认真做好出国举办经济贸易展览会项目审批工作,不断加大对外贸企业参加各类境外展会的支持力度。张鑫在当天举行的中国贸促会月度例行

新闻发布会上说。

从出国参展目的地看,亚洲、西欧和北美地区是我国企业赴国外参展的主要目标市场,对中国企业保持着较高吸引力。德国、美国是中国企业境外参展首选目的地,俄罗斯、日本和巴西紧随其后,上述五个国别参展占比近50%。

从出国参展行业看,出国展览行业类别与2019年相比较,结构有所变化,综合、纺织、机械仍是出国参展主要行业,医疗保健、交通运输物流、信息通信等行业占比提升。

从出国办展目的地看,2023年出国

办展项目总计78项,一半以上集中在亚洲地区,其中越南、印尼、马来西亚和日本数量最多。办展项目面积、体量和实际成效不断提升,如中国商品和服务(白俄罗斯)展览会展览面积10000平方米、中国(阿联酋)贸易博览会展览面积29000平方米等。

下一步,中国贸促会将加大出展管理和服务力度,举办更多国别参展说明会、形势分析会,开展知识产权和展览业务等系列培训,优化中国贸促会展览公共服务网功能和内容,助力广大企业走出去、拿订单、拓市场。张鑫说。

寻亲公告

2006年04月13日,永定区桥头乡肖家峪村村民刘开和在桑植洪家关坪上捡拾刚出生的男婴一名,婴儿当时用带花的棉衣包裹,衣服里面有个小纸条,上面写的出生日期是2006年4月13日。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与张家界市社会(儿童)福利中心联系。联系电话:0744-8222016,联系地址:永定区永定街道办事处紫云社区王家岗巷64号。自公告之日起60天内无人认领,将依法予以安置。

张家界市社会(儿童)福利中心

2023年12月28日

寻亲公告

2010年05月01日下午,永定区三家馆乡云盘塔村民燕梅在步步高旁边的平安火锅店内捡拾两个月大的女婴一名,婴儿衣服内有一张纸条,写有小孩出生日期为2010年3月8日。

寻亲公告

2015年07月09日02时许,在张家界市人民医院门口发现4岁小女孩与家人走散。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与张家界市社会(儿童)福利中心联系。联系电话:0744-8222016,联系地址:永定区永定街道办事处紫云社区王家岗巷64号。自公告之日起60天内无人认领,将依法予以安置。

张家界市社会(儿童)福利中心

2023年12月28日

寻亲公告

2013年08月06日22时28分,南庄坪永康社区居民赵琴在大庸桥公园后门第一个桥附近的凳子上捡拾刚出生的男婴一名,婴儿当时用衣服包裹。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与张家界市社会(儿童)福利中心联系。联系电话:0744-8222016,联系地址:永定区永定街道办事处紫云社区王家岗巷64号。自公告之日起60天内无人认领,将依法予以安置。

张家界市社会(儿童)福利中心

2023年12月28日

寻亲公告

2010年02月27日12时43分,在永定区公共汽车站发现一名丢失的两岁半女孩,并附一包衣物和一张07年9月13日出生日期纸条。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与张家界市社会(儿童)福利中心联系。联系电话:0744-8222016,联系地址:永定区永定街道办事处紫云社区王家岗巷64号。自公告之日起60天内无人认领,将依法予以安置。

张家界市社会(儿童)福利中心

2023年12月28日

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

202314

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY2023-33	慈利县三官寺土家族乡龙岗居委会	580.57	商业用地	商业用地:40年	≤4.0	65	唐建平 430821198109047032	2023-12-27
GTJY2023-34	慈利县金慈街道北岗、金台社区	28596.65	商业用地、住宅用地	商业用地:40年;住宅用地:70年	1.0≤R≤2.5	5000	慈利县乾城投资开发有限公司 91430821MA4T1ML341	2023-12-27

咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2023年12月27日

◀◀ (上接1版)

这些成绩的取得,得益于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,得益于中央、省委的坚强领导,也凝聚了全市广大干部群众、包括全市各级人大代表和政协委员们的辛勤汗水和努力付出。

2024年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年,做好今年工作意义重大。不久前召开的市委八届六次全会,聚焦省委赋予张家界的使命任务,对以中国式现代化引领张家界现代化建设作出系统部署。会议审议通过了《中共张家界市委关于制定“三高四新”美好蓝图加快推动高质量发展建设世界一流旅游目的地的实施意见》《中共张家界市委张家界市人民

政府关于大力发展战略性新兴产业加快推动旅游业由观光型向康养度假复合型转变的意见》,并对照省委、省政府确定的“4+4”现代化产业体系,明确提出我市着力构建文化旅游优势产业,生态农业、旅游商品传统产业,生物医药、数字经济新兴产业,“122”现代化产业体系,为未来一段时期全市落实高质量发展首要任务、加快建设世界一流旅游目的地进行了科学谋划、全面部署。

本次市两会是对市委八届六次全会精神的再细化、再推进、再落实。全市上下必须立刻行动起来,凝聚强大共识,汇集澎湃动力,上下一条心,干群一股劲,把思路变成出路、把想法变成办法、把路线图变成施工图,以坚强意志、奋斗情怀、务实作

风,在风险挑战面前保持战略定力,在爬坡过坎中实现高质量发展,在砥砺前行中不断勇攀高峰,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,凝心聚力把各项目标变为美好现实。

路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻落实党中央、省委和市委决策部署,凝心聚力、开拓进取,踔厉奋发、笃行不怠,加快建设世界一流旅游目的地,全面建设社会主义现代化张家界,为实现“三高四新”美好蓝图,为服务全省乃至全国大局作出新的更大贡献。

◀◀ (紧接2版) 努力改善医疗服务,严格药品集中带量采购,404个品种药品费用降幅达50%以上

落实医保物价政策,规范医疗服务行为,有序推进分级诊疗,有效缓解群众看病难、看病贵问题,惠及广大百姓。弘扬医德强作风,抓实党风廉政建设暨行风建设,全力以赴打造清廉医院建设,开展两带头五整治、医德医风和医药领域腐败问题集中整治,以实际行动担当社会责任,传递正能量。

创新强院 打造医院高质量发展核心竞争力

五年来,市人民医院在基本实现诊疗技术广而全战略目标后,转向聚焦高精尖,不断创新诊疗技术,以创新释放强大动力,站在新的起点上重新出发,取得了令人瞩目的好成绩。锐意创新开展的许多技术处于省内领先水平,填补地区空白:在全市率先开展膜肺(ECMO)技术;在重症肺炎、ARDS、重症哮喘、重症胰腺炎、膝关节置换后翻修术等疾病方面的诊疗达到省内先进水平;人工膝关节置换术、颈椎人工椎体3D打印置换术、经导管主动脉瓣置换术,以及非体外循环心脏不停跳冠脉搭桥术、肥厚性心脏病酒精消融术、急性心梗室间隔穿刺介入孔封堵术、ECOM+IABP支撑下PIC手术等多项国内领先医疗技术,填补我市乃至武陵山片区医疗技术空白;为急性大面积心梗心肌梗死患者成功实施VA-ECMO治疗,成功开展腹腔镜下胰十二指肠切除术、体外循环下肺动脉取栓及动脉内膜剥脱术、成人法洛四联症根治术及微创右腋下小切口成人先心病矫治术等,开全市之先河。

切实落实重点民生保障,狠抓急危重症救治能力建设,提高公共卫生事件应急处置和救援能力。创新开展多例市内首例开展新技术,CRRRT技术、人工肝技术、重症超声技术、PICCO技术、ECMO技术等新技术填补了本市危重症抢救技术空白,实现了ICU技术能力基本和关键技术全覆盖,促使危重症患者抢救成功率稳步上升,在重症胰腺炎、脓毒症、ARDS、多发伤、中毒等疾病的诊疗达到省内先进水平。承担全市急危重症患者的集中救治、突发公共事件危重患者和危重症孕产妇的抢救。

一所市级医院为何能在多个领域有如此多项高精尖技术从高手如林的地市及省会医院中异军突起,取得如此耀眼的成绩?靠的是创新!

五年来,市人民医院集纳相关科技力量,技术创新层出不穷,科研创新成果丰硕,医学院校深度合作,学术研讨交流活跃,医教研齐头并进支撑医院走向高质量发展道路。

2022年9月6日,在市人民医院胸心外科手术室,胸心外科团队顶着难度系数和手术风险数倍于传统手术方式的巨大压力,完成了湘西北地区首例“微创右腋下小切口成人先心病矫治术”,获得手术现场万峰团队专家的高度赞誉。这也是市人民医院自2019年3月争取到“东方万峰心脏中心”正式落户我市以来,与国内外知名医疗团队万峰医疗集团合作取得的又一项重要的技术创新和进步。

医院科研创新蔚然成风。五年来获省级科研立项19项、市级22项;发表医学论文329篇,其中SCI收录13篇;医院先后承担国家自然科学基金、吴阶平基金会、省部级和市厅级科研课题百余项,荣获省部级科技奖励20余项;吉大医学院研究生培养创新基地,全科医生培养、住院医师规范化培训基地及湖南师范大学、吉首大学专硕培养点落户该院,湖南师范大学附属张家界医院、吉首大学教学医院也相

继挂牌;2021年获批湖南省呼吸疾病临床诊疗示范基地及呼吸疾病康复疗养工程研究中心。

五年来,分批选送256名业务骨干国内外进修学习,1305名骨干外出参加学术交流,56名医务人员成为全国医学界各级各类专业委员会委员。举办了包括首届武陵山片区血管高峰论坛、省肿瘤规范化诊疗基层(张家界站)学术讲座等在内的,有中国医学科学院北京阜外医院、北京大学第三医院、上海同济大学附属东方医院、中南大学湘雅二医院知名教授参加的高层次学术讲座、交流107场次。

在院长看来,逐梦高精尖,需要肥沃的创新土壤、科技创新的载体。近年来,该院以龙头学科建设为核心组建重点学科群,整合优化科技资源配置,从源头上为创新提供源源不断的支撑。

学科立院 强固医院高质量发展基本盘

学科建设是医院核心竞争力的依托。该院找准医院错位发展的比较优势,用力深耕重点及特色专科建设,五年来先后投入4亿多元购入3.0T磁共振、64排CT、钼靶机、制氧机等高精尖的医疗设备,依托高素质人才,打造一批高质量、有特色的重点学科,充分发挥技术示范引领和辐射作用,带动医院综合诊疗能力和水平大幅提升。

举全院之力加强国家临床重点专科等品牌建设,升级换代“老字号”。呼吸与危重症专科在学科带头人、主任医师雷明盛(医学博士、博士后)、帝国理工学院访问学者,湖南省225人才计划高层次人才骨干人才,国务院特殊津贴获得者的带领下,历经13年的艰苦创建,于2022年成功获批国家临床重点专科建设项目。心血管内科成功列入省级省临床重点建设专科;重症医学科、神经外科、肝胆外科、泌尿外科、泌尿内科、胃肠外科、麻醉科、检验科、骨科等专科为市级省临床重点建设专科。该院在重症肺炎、ARDS、难治性气胸、重症哮喘等疾病方面的诊疗已达省内先进水平,呼吸内镜诊疗技术独具特色,在全市率先开展膜肺(ECMO)技术,危重患者的抢救成功率高达95%以上。

五大医疗中心建设成效显著,打通生命抢救绿色通道。胸痛中心已成为湖南省胸痛中心建设试点医院、中国胸痛中心建设成员单位,卒中中心获评湖南卒中联盟区域优秀成员单位。同时以五大中心为依托,深化专科优势,发挥区域龙头示范作用,与辖区内7家基层医疗机构合作签订联合救治协议,实现优质资源下沉,为基层培养骨干人才,大幅提升我市及周边地区急性及危重疾病救治能力。

人才兴院 汇聚医院高质量发展源动力

人才是医院发展源源不竭的动力,现代医院的竞争,归根结底是人才的竞争。换言之,塑名院必须要有名医,要锻造一支敢于攀高峰的科研战队。

紧扣“拔尖”这个根本选人。为了挑到货真价实的人才,医院请来业内医学权威对人才进行考评,而考评的重点无不是围绕“拔尖”进行。五年来医院先后引进知名专家教授10名、硕士研究生100名、紧缺专业医务人员88人,并为他们创造良好的发展空间。

前,医院的人才选拔制度经过多年摸索,已经更加完善成熟,形成了一种任人唯才、唯亲的招聘模式,让众多有着真才实学的技术型人才有用武之地。如今的市人民医院,经过优胜劣汰,专业技术人员较五年前增加了24.5%,其中副主任医师以上技术职称348名,实现了老中青医疗队伍配置,构成了合理的高素质的人才梯队。

坚持“竞争”这个导向用人。

任何优秀的人才,只有在竞争的舞台上才能发挥出自己最大的能量。在这种指导思想下,医院全面导入竞争、激励机制,实行量化管理。通过竞争上岗,让适合的人流动到合适的岗位上,让青年才俊担当重任。在这种竞争机制的环境中,医院骨干们充分发挥学术带头人的作用,每年开展新技术新业务50多项。竞争机制的引进也带来了医务人员观念的改变。过去“等、靠、要”的思想已经荡然无存,人人都把医院的发展作为自己的事情。各级员工不断学习、培训、充电,在思想和技术上始终保持与时代同步。健全绩效考核评价体系,统筹推进薪酬分配制度,发挥薪酬制度杠杆作用,进一步完善医院内部绩效分配制度。建立统筹效率、质量和成本的,重实绩、重贡献,向优秀人才、关键岗位和临床一线倾斜,形式多样、自主灵活的绩效评价体系,强化科室绩效二次分配报备,进一步激励干事创业。建立院领导联系机制对高层次人才工作机制,关心重视人才的培养和发展,积极推行职业年金和人才公寓管理办法,落实人才待遇,营造了尊重人才、厚爱人才的浓厚氛围。

乘风扬帆 念往笃远 求索不止

在市人民医院党委书记的